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Perfil da amostra

46%

14%

29%

7%

4%
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25%

19%

17%

31%

8%

CONFECÇÃO - VESTUÁRIO TÊXTIL - TECELAGEM

CONFECÇÃO - OUTROS TÊXTIL - OUTROS

FORNECEDORES



Para os empresários do Setor, a epidemia do Coronavírus...

51%49%
Já se fez sentir em 

seu processo 
produtivo.

E tem como consequências:

Não se fez sentir 
em seu processo 
produtivo, até o 
momento. Porém: 
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96%

4%

Há expectativa de ocorrer 
algum impacto nos próximos 

meses

Não há expectativa de 
impacto nos próximos meses

63%
56%

35% 33% 33%

Cancelamento 
ou adiamento 
por parte do 
cliente por 
receio de 

queda em suas 
vendas

Alterando o 
custo dos 

insumos de 
produção

Afetando o 
abastecimento 

de insumos

Ampliando a 
demanda 

doméstica por 
produtos da 
sua empresa

Afetando o 
escoamento da 
produção aos 

clientes

(múltiplas respostas)



8%

25%

67%

Cancelamentos de ambas as 
partes

Cancelamentos por parte da 
minha empresa

Cancelamentos por parte do 
organizador do evento, feira, etc
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• Com relação ao cancelamento de eventos (feiras, convenções, seminários, etc) devido 
a epidemia do Coronavírus:

85%

11%

Sim, ocorreram cancelamentos

Não ocorreram cancelamentos
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• As empresas do Setor Têxtil e Confecção:

Estão tomando medidas preventivas para 
evitar a disseminação do vírus

93%

7%

Até o momento não foram tomadas 
medidas preventivas para evitar a 
disseminação do vírus

Dentre as principais medidas tomadas pelas 

empresas estão:

ü Campanhas informativas, Horário 

Flexível ou Home Office para seus 

colaboradores, disponibilização de álcool 

gel, máscaras e luvas, suspensão ou 

adiamento de viagens e eventos, 

restrições de atendimento aos 

fornecedores, etc.
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• Em relação ao Comércio Exterior das empresas, foram afetadas:

8%

27%

26%

9%

29%

As importações e exportações

As importações ou exportações não foram afetadas até o 
momento

Somente as importações

Somente as exportações

Não se aplica a minha empresa
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Ocorreram alterações nas condições do crédito bancário para as empresas?

Ocorreram alterações na política de prazos comerciais (crédito ou outros) 
das empresas?

• Em relação ao Crédito para as empresas do Setor:

11%

89%

Sim Não 

15%

85%

Sim Não 
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Enquete realizada entre os dias 16 e 17 de março, com 

uma amostra de 110 empresas.

economia@abit.org.br
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